
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 令和元年１１月２８日） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長 与 町 議 会 

 

 

 



 

 

長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  令 和 元 １ １ 月 ２ ８ 日 

          招 集 場 所  第 ２ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  金 子   恵      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  八 木 亮 三      委 員  松 林   敏 

 委 員  西 田   健      委    員  安 部   都 

 委    員  安 藤 克 彦      委    員  吉 岡 清 彦 

 

職務のため出席した者 

 参    事  森 本 陽 子      主    任  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１７２号について 

 （２）その他 

  

開  会   １３時２９分 

 閉  会   １５時２７分 



○委員長（金子恵委員） 

皆さんこんにちは。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任委員会を

開会いたします。次第に沿って進めてまいりたいというふうに思いますので、本日も御

協力のほど、よろしくお願いいたします。 

では、１番目の議会だより第１７２号についてということで、第４回定例会について

ということで、説明の方お願いします。 

山田主任。 

○主任（山田傑君） 

皆様こんにちは。次第の方に書いてありますとおり、第４回定例会につきましては、

先日の議会運営委員会において、１２月３日火曜日から１３日金曜日までの１１日間の

予定ということで決定しております。日程の表を別紙につけておりますけれども、そち

らの方を御参照いただければと思います。議案等につきましては１２件、一般質問につ

いては１２人の方が登壇されるということになっております。まず日程から、３日から

１３日までの会期ではあるんですが、年末年始のお休みも挟み、そして１月１５日に発

行ということで、若干タイトなスケジュールになってくるのかなと思います。一応こち

らの方で、定例会終了後の委員会につきましては、１２月１８日水曜日と１２月２５日

水曜日、年明けまして１月７日火曜日、ここに持ってこようかなということで検討をし

ております。紙面につきましては、こちらも別紙を御参照いただければと思いますが、

一般質問につきましては１２人ですね。あと先だって行われました、議会報告会、住民

懇談会、そして議場コンサートについての記事も載せると。９月定例会からこれまでの

間に、広報広聴常任委員会と総務文教常任委員会の方で視察研修を行っておりますので、

そちらの報告の記事も掲載する必要があろうかと思います。あと、昨年度は無かったん

ですけれども、４年に１回の選挙管理委員会委員の人事案件が出てきます。今年もそれ

が出てきますので、昨年度１６８号のときには載ってなかったんですが、今回、人事案

件についても掲載する必要があるのかなと思っております。偶数ページにまとめたいと

いうところ検討しまして、２０ページの構成になるかなというところで検討しておりま

す。編集後記はあいうえお順の逆順ということでしたので、次は松林委員の御担当にな

るかと思います。あともう１枚、議会だよりの編集に当たってのお願いという、１２月

３日の全員協議会の際に配る予定のものについてですが、一般質問の原稿については、

一般質問が４、５、６日にありますが、土日明けまして、翌月曜日の１２月９日の正午

までに御提出をいただくという形で予定を組みたいと思います。また、写真ですとかそ

の他の原稿の締め切り、こちらは非常にタイトになって恐縮なんですけれども、１３日

の金曜日に閉会しまして、１４、１５土日明けて翌月曜日１６日の正午までということ

でさせていただければと考えております。以上です。 

○委員長（金子恵委員） 

ただいま説明がありましたけれども、まず日程の方から、今回、１月７日の第４回の



広報委員会が、発行を逆算しますとちょっとここは動かせないかなということで、その

前段の１８日と２５日、この２回目３回目ですけれども、こちらの方はこの日程でよろ

しいでしょうか。そしたら、第２回目を１８日水曜日、３回目を２５日水曜日、そして

４回目最終を１月７日というふうにしたいというふうに思います。次に、原稿の締め切

りなんですが、先程事務局からも説明がありましたように、今回１６日には、もう原稿

の締め切りというふうになっております。今から構成表の中で、担当決めていきますけ

れども、こちらの方の原稿の作成、皆さん滞りなくお願いをしたいというふうに思って

おります。 

暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。１７２号の紙面構成担当ですけれども、２ページ３

ページの半分まで総務委員会が担当いたします。八木委員、西田委員、安藤委員でそれ

ぞれ記事の作成をすることになりました。３ページの後ろの方、下の方の水道事業の分

が堤委員。そして４ページの介護の補正の分が松林委員が担当ということになりました。

一般質問の方ですけれども、吉岡議員から８ページの岩永議員まで、こちらが松林委員

が担当、９ページ竹中議員から浦川議員までが堤委員が担当、１２ページ内村議員から

１４ページ堤議員まで安部委員が担当、１５ページ西岡議員から安部議員まで吉岡委員

が担当するということになりました。１８ページですけれども、広報広聴常任委員会、

それと総務文教常任委員会の両委員会の視察報告は、両委員長にお願いするということ

にいたします。１９ページ議会報告会ですけれども、これは金子が担当いたします。住

民懇談会の記事が堤委員、議場コンサートが八木委員にお願いするということで決定い

たします。２０ページ、最終ページですけれども、こちらの方は年末年始の総務省分の

記事を入れ込むということで、先程皆様に同意を得ておりますので、そういうふうにし

たいと思います。以上紙面構成表の件ですけれども、以上でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

では、次に（２）その他ということで、いくつか皆様に協議いただきたい分ですとか

ありますので、休憩にしたまま進めたいと思いますので、暫時休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

休憩を閉じて委員会に戻します。本日の１７２号に対する紙面構成等の決定は終了い

たしましたけれども、皆様からほかに何かありませんか。ないようでしたら本日の議会

広報広聴常任会を閉会いたします。皆様お疲れ様でした。 

（閉会 １５時２７分） 


